

お客様各位

鐘屋産業株式会社
商品部

カタログ表記の訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社2024年度スポーツネット&体育器具カタログにて一部表記がございます。

つきましては下記の通り訂正させていただきます。

お客様にはご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

◆内容一覧

ページ	品番	訂正内容	訂正前		訂正後
40	K-5109	商品スペックの訂正	材質 ポリエチレン	→	材質 ポリエステル
91	K-3469	発注単位の訂正	〔本〕	→	〔組〕
96	K-5180	品番の訂正	K-5180	→	K-5140
124	KH-843	商品スペックの訂正	高 11cm	→	高 121cm
138	KB-4091	運賃ランクの訂正	◎	→	●

以上